

SIÓFOK VÁROS ÖNKORMÁNYZATA
POLGÁRMESTER

8600 SIÓFOK, FŐ TÉR 1. TELEFON +36 84 504100 FAX: +36 84 504103

Az előterjesztés törvényességi
szempontból megfelelő.

Siófok, 2021. július 9.

Dr. Sárközy László
jegyző

ELŐTERJESZTÉS

**Siófok Város Képviselő-testületének
2021. július havi rendkívüli ülésére**

Tárgy: Javaslat a Balaton Tánc Egyesület 2021 évi támogatására

Előterjesztő: Dr. Lengyel Róbert polgármester

Összeállította: Jogi és Szervezési osztály

Tárgyalja: Pénzügyi és Tulajdonosi Bizottság

Tisztelt Képviselő Testület!

Siófok Város Önkormányzata 2020. évben 3 millió forint összegű működési támogatásban részesítette a Balaton Tánc Egyesületet (továbbiakban: Egyesület), melynek felhasználására az önkormányzat és az Egyesület 2020. június 26-án közművelődési megállapodást kötöttek.

Az Egyesület által a megállapodásban vállalt feladatok a 2020. évi Covid 19 világjárvány terjedése, valamint az annak megfékezése érdekében bevezetésre került védelmi intézkedések miatt csak részben teljesültek. A megállapodásban 2020. évre meghatározott támogatási összegnek csak a fele, 1.500.000.- Ft került felhasználásra, és átutalásra, ezért a megállapodást 2021. május 13.-án módosítottuk.

A megállapodás módosított 5. pontjában rögzítettük a támogatás felhasználásáról való elszámolás módját, és határidejét is.

„5. Az Önkormányzat a 3. pontban meghatározott feladatok elvégzéséhez 2020. évben **1.500.000 forint, azaz egymillió-ötszáz ezer forint** összegű önkormányzati támogatást biztosít. Az önkormányzati támogatást az Egyesület a következők szerint jogosult felhasználni:

működési költségre

A támogatás összegét - Siófok Város Önkormányzata Képviselő-testületének 9/2020. (II.28.) önkormányzati rendeletében – Siófok Város Önkormányzata 2020. évi költségvetésében elkülönítetten tünteti fel. Az Önkormányzat a támogatás első részét (50 %) tárgyév július 6-ig, második részét (50 %) tárgyév október 31-ig átutalja az Egyesület számlájára. Az átutalt támogatás összegével az Egyesület 2021. május 31-ig köteles bizonylatokkal alátámasztva elszámolni, a felhasználást igazolni. Az 5. pontban foglalt pénzügyi támogatáson túl az Önkormányzat térítésmentes próba- illetve ruhatár lehetőséget biztosít az Egyesület számára a Kálmán Imre Kulturális Központban.”

A szakmai beszámolóval egyidejűleg az Egyesület 2021. május 30.-i keltezéssel egy kérelmet is benyújtott (*1. számú melléklet*), melyben kérte, hogy az Önkormányzat a 2021. évben is támogassa a tevékenységét 3 000 000 forinttal, különös tekintettel arra, hogy az Egyesület alapítójáról, Együd Árpádról a születésének 100. évfordulója alkalmából emlékével szeretnének megemlékezni.

Az önkormányzat 2021. évi költségvetésében az államháztartáson kívülre nyújtandó támogatások főösszegén belül a Balaton Tánc Egyesület működési célú támogatására 1500 000 forint előirányzatot terveztünk.

Az Egyesület kérelmének benyújtását megelőzően, 2021. április 30.-án hatályba lépett Siófok Város Siófok Város Önkormányzat Képviselő-testülete 10/2021. (IV.29.) önkormányzati rendelete (továbbiakban: Ör.) az államháztartáson kívüli forrásátadás és forrásátvétel szabályairól.

A támogatás nyújtásának feltételeiről, a támogatás odaítéléséről az Ör. 5. - 6. § -a az alábbiak szerint rendelkezik:

„5. § (1) A beérkezett támogatás iránti kérelmeket a polgármester megvizsgálja, s javaslatot tesz a képviselő-testületnek a támogatás odaítélésére, a támogatás formájára, illetve annak összegére.

(2) Amennyiben a kérelem benyújtása hiányosan történt, a polgármester a kérelmezőt 5 napon belül írásban felhívja a hiányosság felhívástól számított 8 napon belüli pótlására.

- (3) A támogatás iránti kérelem vizsgálata különösen arra terjed ki, hogy:
- a) a támogatást igénylő tevékenysége mennyiben közérdekű, illetőleg a támogatásban részesítendő célkitűzés a köz javát mennyiben szolgálja, szakmai szempontból megvalósítható-e;
 - b) a támogatást igénylő, amennyiben az előző két évben az önkormányzattól pénzügyi támogatásban részesült, azzal megfelelően elszámolt-e,
 - c) a támogatásban részesítendő cél megvalósításához – a támogatás esetleges összegét is figyelembe véve- rendelkezik-e a szükséges pénzügyi és szervezeti, személyi feltételekkel,
 - d) a támogatásban részesítendő cél megvalósítása pénzügyi támogatás helyett támogatható-e más, alkalmasabb módon.
- (4) A támogatások odaítéléséről az önkormányzat tárgyévi költségvetési rendeletében rendelkezésre álló előirányzat figyelembevételével a sportcélú támogatások kivételével a képviselő-testület dönt a kérelem benyújtásától számított hatvan napon belül.
- (5) A sporttevékenység finanszírozásához kapcsolódó támogatások odaítéléséről az e rendeletben foglalt eljárási szabályok alkalmazásával a képviselő-testület, illetve a sportról szóló önkormányzati rendeletben meghatározott körben az önkormányzat és szervei szervezeti és működési szabályzatában meghatározott, sporttal kapcsolatos feladatokat ellátó állandó bizottság dönt.
- (6) A támogatás nyújtására vonatkozó képviselő-testületi határozatnak tartalmaznia kell a támogatott nevét, a támogatás összegét, a támogatás célját, a támogatás kifizetésének módját, a támogatás felhasználásáról történő elszámolás határidejét.
- (7) A képviselő-testület dönthet úgy, hogy a támogatás kifizetését meghatározott saját forrás, vagy egyéb forrásból juttatott támogatás meglétéhez köti. Ez esetben a támogatottnak a saját forrás vagy egyéb forrásból juttatott támogatás meglétére vonatkozóan nyilatkoznia kell.
- 6. §** Nem fizethető ki támogatás, illetve a megítélt támogatás kifizetését fel kell függeszteni, ha:
- a) a támogatott lejárt esedékességű, hatvan napon túl meg nem fizetett köztartozással rendelkezik, a köztartozás megfizetéséig,
 - b) ha a támogatottal szemben csőd-, felszámolási, vagy végelszámolási eljárás van folyamatban,
 - c) ha a támogatásban részesülő az előző két évben kapott pénzügyi támogatással nem számolt el, vagy nem megfelelően számolt el.”

Az önkormányzat 2021. évi költségvetésében tervezett előirányzat, és az Ör. hivatkozott rendelkezéseinek figyelembevételével a Balaton Tánc Egyesület 2021. évi működési támogatása tárgyában az alábbi határozati javaslat elfogadását javasolom a Tisztelt Képviselő-testületnek.

Határozati javaslat:

Siófok Város Képviselő-testülete a „Javaslat a Balaton Tánc Egyesület 2021 évi támogatására” című előterjesztést megtárgyalta és az alábbi határozatot hozza:

Siófok Város Képviselő-testülete kiemelkedő kulturális értéknek tekinti a Balaton Táncegyüttes néptánc területén nyújtott tevékenységét és az együttest működtető Balaton Tánc Egyesületet.

Siófok Város Képviselő-testülete 2021. évre 1 500 000 forint összegű működési célú támogatást biztosít a Balaton Tánc Egyesület részére azzal a feltétellel, hogy az SFK/34877-2/2020. számú megállapodás 5. pontjában rögzítettek szerint a 2020. évi támogatási összeg felhasználásáról az egyesület hiánytalanul elszámol, és a 2021. évi támogatás iránti kérelmét Siófok Város Siófok Város Önkormányzat Képviselő-testülete 10/2021. (IV.29.) önkormányzati rendeletében foglaltaknak megfelelően benyújtja.

A Képviselő-testület felhatalmazza a – határozatában foglalt feltételek teljesülése esetén – a polgármestert az előterjesztés 3. számú mellékletét képező támogatási szerződés, mely tartalmazza a támogatás célját, a támogatás kifizetésének módját, a támogatás felhasználásáról történő elszámolás határidejét is, megkötésére.

Felelős: Dr. Lengyel Róbert polgármester

Határidő: értelem szerint

Siófok, 2021. július 9.

Dr. Lengyel Róbert
polgármester

Kérelem

Tisztelt Polgármester Úr, Tisztelt Képviselőtestület!

Ezúton szeretném ismét megköszönni a Balaton Tánc Egyesület nevében az Ön és a teljes testület támogatását.

A 2020. évi szakmai és a pénzügyi beszámolóink jól tükrözik, hogy a Covid-19 járvány meglehetősen megnehezítette, sőt korlátozta az erre az évre betervezett szakmai munkánk megvalósítását. Ennek ellenére elmondhatom, hogy amit a lehetőségeink engedtek maximálisan kihasználtuk. Terveink között szerepel az elmaradt programokat, fellépéseket, táncházakat bepótolni.

A 2021-es évre is nagy terveink vannak, hiszen Együttesünk alapítójának, Együd Árpád születésének 100. évfordulóját ünnepelhetjük, akinek emlékére egy emlékévvvel szeretnénk tisztelegni.

- Első lépésként Együd Árpád munkásságát és életét összefoglaló színvonalas videómontázs filmet készítettünk, amely a közösségi médiában komoly nézettséget ért el és a szakmában tevékenykedők, mint például az Örökség Nemzeti Gyermek és Ifjúsági Népművészeti Egyesület elnökének, Sikentáncz Szilveszternek a figyelmét is felkeltette. Ennek köszönhetően elindult egy kooperáció az Örökség és a Balaton Tánc Egyesület között.
A videó az alábbi linken tekinthető meg: <https://fb.watch/5O2OYF9r16/>
- Szervezés alatt van alapítónk életét és munkásságát bemutató igényes kiállítást létrehozni itt Siófokon.
- A Balaton Táncegyüttessel részt kívánunk venni az október végén megrendezésre kerülő Együd Árpád néptáncversenyen.
- Készülünk egy nagy volumenű táncszínházi jellegű emlékműsorral, amellyel december 18-án, a karácsonyi műsor keretein belül lépünk színpadra.
- Ezen kívül szeretnénk egy szobrot is készíttetni Együd Árpád emlékére erre az alkalomra.

Amennyiben a lehetőségeink engedik a 2020-ban elmaradt, viszont idén megrendezésre kerülő San Remo-i Folklor Fesztiválon szeretnénk képviselni hazánkat és Siófokot.

Az Önök támogatásán kívül mi magunk is mindent megteszünk annak érdekében, hogy az Egyesület pénzügyi működését fenntartsuk, ehhez különböző bevételi forrásaink vannak:

- A Balaton Táncegyüttes szereplésekkel megkeresett bevétele, ami a kialakult járványhelyzet miatt jelentősen visszaesett
- Szponzorok támogatásai
- Pályázatokból származó bevétel
- SZJA felajánlásokból származó bevétel (erre idén nagyobb hangsúlyt fektettünk, szóróanyagot nyomtattunk, rendszeres Facebook megjelenések, kiemelt hirdetés létrehozása illetve a honlapunkon is megjelentítettük felugró ablak (pop-up) formájában)

- Az Együttes tagjai által befizetett működési hozzájárulások

Az Egyesületünk életében és fent említett tervek fontossága miatt illetve a pandémiás helyzet által kialakult nehézségeknek és a kiesett bevételeknek köszönhetően az eddigi évekhez képest még nagyobb jelentőséggel bír számunkra Siófok Város Önkormányzatának a 3 millió Ft-os támogatása, hogy a működési költségeinket továbbra is fedezni tudjuk.

Kérjük Önöket, hogy tiszteljenek meg minket a bizalmukkal, mi pedig a továbbiakban is vállaljuk az ezzel járó kötelezettségeinket és maximális szakmai odaadással élünk a lehetőséggel a Balaton Tánc Egyesület és Siófok város közös érdekeit szem előtt tartva.

Üdvözlettel:

Tamás Lóránt

Balaton Tánc Egyesület elnöke

Siófok, 2021.05.30.

Balaton Táncegyüttes 2020. évi szakmai beszámolója

A 2020. év január 13-án a műhelymunka megkezdődött, az akkori felkérésekre való felújító próbák zajlottak.

2020. január 11. Apropók Táncházat tartottunk.

2020. január 15-én elindítottuk a Táncolj Velünk programunk aktuális évre vonatkozó próbafolyamatát.

2020. január 22-én a Magyar Kultúra Napja alkalmából egy számmal fellépett az együttes a KIKK-ben.

2020. év februárjában a március 15-i ünnepi műsorok próbái zajlottak.

2020. február 1-én a szokott menetrend szerint Apropók Táncházat tartottunk.

2020. március 7-én megtartottuk a havi Apropók Táncházat.

2020. március 9-ig zavartalanul készültünk a lekötött műsorainkra (03.13. Tab; 03.15. Siófok) azonban 12-én ezek mindegyike lemondásra került a koronavírus okozta covid-19 járvány miatt.

2020. március 9-étől 2020. június 16-áig a kialakult pandémiás helyzet miatt átmenetileg felfüggesztettük a próbákat.

2020. május 20-án a Siófoki Kultúrpercek című online műsorban szerepeltek együttesünk művészeti vezetői, Fodor Janka és Csuti Péter

2020. május 23-án csapatépítő programot szerveztünk Törekiben.

2020. június 2-án az Összetartozás Napja alkalmából videóklippet forgattunk.

2020. június 16-án újra elindultak a próbatermi munkák.

2020. június 18-án a Balatoni Nyár című televíziós műsorban szerepeltek együttesünk művészeti vezetői.

2020. június 27-én László napi táncházat tartottunk.

2020. júliusában elkészült a Balaton Táncegyüttes Paszabi Táncok című koreográfiája, folytatódta a próbatermi munkák.

2020. augusztus 20-án egésznapos, élőzenés tánctanítást és táncházat tartottunk.

2020. szeptemberében az utazási korlátozások miatt lemondásra került a San Remo-i Folklór Fesztivál, melyen az együttes szerepelt volna.

2020. szeptemberétől 2020. november 9-ig zajlottak a próbatermi munkálatok, azóta sajnos a mai napig nem próbálhatott az együttes a járványhelyzet miatt.

2020. december 18-án a hivatalos Facebook oldalunkon levétítésre került az előző évi ünnepi műsorunk.

2020. december 24-én bemutattuk Balaton Táncegyüttes x Szemző Angéla és zenekara - Betlehemnek pusztájában című karácsonyi videóklippünket.

A Balaton Táncegyüttes 2020-as évi programnaptárában szereplő összes előadás törlésre került a kialakult pandémiás helyzet miatt (március 13; 15. ünnepi műsorok, április 12. Húsvéti Nyuladalom és locsolás, április 18. Jótékonyági műsor Donovál Márton számára, május 10. Minősítő verseny, május 26. Együd Árpád Néptáncverseny, május 30. Pünkösdi szezonyitó, augusztus 20. ünnepi műsor, december 18. ünnepi évadzáró műsor).

Siófok, 2021. 02. 01.

Csuti Péter és Fodor Janka
Művészeti vezetők

SFK/ /2021

TÁMOGATÁSI SZERZŐDÉS

Mely létrejött
egyrésről,

Siófok Város Önkormányzata

képviseli: Dr. Lengyel Róbert polgármester
székhelye: 8600 Siófok, Fő tér 1.
levelezési címe: 8601 Siófok, Pf. 26.
számlavezető pénzügyintézménye: Erste Bank Hungary Zrt.
IBAN számlaszáma: HU86 1163 9002 0618 0700 3900 0008
adószáma: 15731481-2-14
statisztikai szám: 15731481-8411-321-14

mint **támogató (továbbiakban: Támogató)**,

másrésről

Balaton Tánc Egyesület

képviseli: Tamás Lóránt elnök
székhely: 8600 Siófok, Szépvölgyi utca 2.
adószám: 1919271-1-14
bíróági bejegyzés száma: Pk.60073/1990.
bankszámlaszám: 10200531-39672825
képviseli: Tamás Lóránt, elnök
Tel.: +36703808708
e-mail cím: info@balatonte.hu

mint **támogatott (továbbiakban: Támogatott)** között

1. A Támogató a Támogatott számon iktatott kérelmére ... 2021.(....) számú képviselő-testületi határozatával 1 500 000 Ft - azaz egymillió-ötszázezer forint - összegű vissza nem térítendő működési célú önkormányzati támogatást (továbbiakban: támogatás) hagyott jóvá Támogatott részére.

2. A támogatás kizárólag az alábbi célokra fordítható:

- a Somogy megyei néptánc hagyományok megőrzése, ápolása, továbbélésének elősegítése,
- a helyi fiatalok közösségbe szervezése, minőségi szabadidő eltöltés lehetőségének biztosítása
- a gyermekek megismertetése a néptánc kultúrával ismeretterjesztő foglalkozások keretében
- évente egy alkalommal rendezvényen, megemlékezésen való részvétel zenekarral (időpont, helyszín előzetes egyeztetés alapján) A zenekar tiszteletdíja az Egyesületet terheli.
- saját népművészeti események, rendezvények, előadások szervezése
- a Somogy megyei néptánc kultúra képviselője hazai és nemzetközi fesztiválokon

A támogatási összeg az alábbi költségekre/kiadásokra használható fel:

- a 2. pontban foglalt célok megvalósításával összefüggő működési költségekre

3. A támogatás kifizetése utalással történik a Támogatott Budapest Banknál vezetett 10200531-39672825 számú számlájára, melyet Támogató jelen szerződés aláírását követő 15 napon belül folyósít.

4. A Támogatott kötelezi magát arra, hogy a rendelkezésre bocsátott összeget kizárólag a szerződésben megjelölt cél megvalósítása érdekében használja fel, a támogatás pénzügyi nyilvántartásokban történő elkülönítésével. Támogatott a támogatásból beszerzett tárgyi eszközöket a támogatás folyósításával számított 5 éven belül kizárólag támogató előzetes hozzájárulásával idegenítheti el.

5. Támogatott kötelezi magát arra, hogy a támogatással kapcsolatos iratokat és a támogatás felhasználását alátámasztó bizonylatokat legalább a tárgyidőszakot követő 5. év végéig teljes körűen megőrzi, ezen időn belül támogató írásbeli felszólításra 15 napon belül bemutatja.

6. Támogatott vállalja, hogy a kapott támogatással legkésőbb 2022. január 31-ig elszámol, hitelesített, lepecsételt számlamásolat/ok benyújtásával igazolja a támogatás célszerű felhasználását. **Támogatott köteles** a bizonylatok eredeti példányaira felfevezetni, hogy „Az *SFK/...../2021. számú támogatási szerződés terhére elszámolva.*”. Az elszámolás rendjét Siófok Város Önkormányzatának az államháztartáson kívüli források átadásáról és átvételéről Siófok Város Önkormányzat Képviselő-testülete 10/2021. (IV. 29.) önkormányzati rendelete tartalmazza.

7. A támogatás felhasználása során támogatót vállalja, hogy az általános forgalmi adóról szóló törvény, valamint ha annak feltételei fennállnak, a mindenkor hatályos közbeszerzési törvény szabályainak betartásával jár el.

8. Támogatott súlyos szerződésszegése esetén Támogató jogosult a megállapodást azonnali hatállyal felmondani (rendkívüli felmondás).

Ebben az esetben a Támogatott köteles a támogatás teljes összegét (az átutalás napjától számított, Ptk.-ban meghatározott késedelmi kamattal növelten) Támogató bankszámlájára, a felmondást követő 8 napon belül visszafizetni. Súlyos szerződésszegésnek minősül különösen a támogatás összegének ezen szerződésben foglaltaktól eltérő felhasználása, a vállalt feladatok ellátásának azonnali, és indokolatlan megszüntetése, valótlan adatok, tények, körülmények közlése, az elszámolási kötelezettség megszegése, az ellenőrzés akadályoztatása, a jogszabályok, szakmai követelmények, nyilvántartási kötelezettségek elmulasztása. Támogatott szerződésszegése esetén legfeljebb öt évre kizárható az Önkormányzat által biztosított támogatási lehetőségekből.

9. Amennyiben Támogatott a támogatási összeget az elszámolási határidő utolsó napjáig nem vagy nem teljes körűen használta fel, a fel nem használt összeget az elszámolási határidő utolsó napját követő 15 napon belül egy összegben köteles Siófok Város Önkormányzatának Erste Bank Zrt.-nél vezetett 11639002-06180700-39000008 számú pénzforgalmi számlájára visszafizetni.

Amennyiben a Támogatott a visszatérítendő támogatást a 6. pontban írt határidőig nem fizeti vissza, úgy a késedelmes időszakra a Ptk. szerinti kamatot köteles fizetni.

Amennyiben a késedelem meghaladja a 90 napot, s a Támogatott felszólítás ellenére sem tesz eleget visszafizetési kötelezettségének, úgy Támogató polgári peres vagy nemperes eljárás útján fogja érvényesíteni követelését Támogatottal szemben*

10. Támogató jogosult a támogatás felhasználását, illetve az abból megvalósítani kívánt célt ellenőrizni, ennek során támogatótól az ellenőrzéshez szükséges adatokat, bizonylatokat bekérni, illetve a támogatótnál előre írásban egyeztetett időpontban és módon helyszíni ellenőrzést tartani.

11. Támogatott kötelezi magát, hogy a támogatás felhasználásának ellenőrzését a jogszabályok által feljogosított ellenőrző szervek részére biztosítja, lehetővé teszi a támogatás helyszíni ellenőrzését.

12. Támogatott tudomásul veszi, a támogatás folyósításának feltétele, hogy írásban nyilatkozzon arról, nincs az állami vagy önkormányzati adóhatóság felé fennálló adó-, vám és társadalombiztosítási tartozása.

13. Támogatott jelen szerződés aláírásával tudomásul veszi, és hozzájárul ahhoz, hogy:

- az Állami Számvevőszék vizsgálhatja a támogatás felhasználását, jelen szerződést, és a támogatás felhasználása során keletkező további szerződéseket,

- Támogató a támogatás jelen szerződésben foglalt közérdekű adatait (támogatott neve, támogatás célja, összege, a támogatott program időpontja, helyszíne) nyilvánosságra hozza.

14. A támogatási szerződésben nem szabályozott kérdésekben a Polgári Törvénykönyv, valamint a közpénzekből nyújtott támogatások átláthatóságára vonatkozó jogszabályok rendelkezéseit kell irányadónak tekinteni. Jogvita esetén a szerződő felek a pertárgy értékétől függően a Siófoki Járásbíróság, vagy a Kaposvári Törvényszék kizárólagos illetékességét kötik ki.

15. Jelen támogatási szerződés az aláírás napján lép hatályba.

16. A Felek a jelen támogatási szerződésben foglalt feltételekkel egyetértenek, azokat közösen értelmezték, és a megállapodást, mint akaratukkal mindenben egyezőt, cégszerűen jóváhagyólag aláírták

Siófok, 2021.

.....
Siófok Város Önkormányzata
képviseli: Dr. Lengyel Róbert
polgármester
támogató

.....
Balaton Tánc Egyesület
képviseli: Tamás Lóránt
elnök
támogatott

.....
Dr. Sárközy László
jegyző
jogi ellenjegyző

.....
Balogh Gábor
osztályvezető
pénzügyi ellenjegyző

Kijelentem, hogy az elszámoláson szereplő adatok helyesek, valódiak, a kapott támogatást

a Támogatóval kötött megállapodásban írt célokra használta fel a támogatott szervezet. Az elszámolásban feltüntetett és csatolt bizonylatmásolatok eredeti példányainak érvénytelenítése* megtörtént.

**Érvénytelenítésként az eredeti bizonylaton szükséges feltüntetni „Elszámolva Siófok Város Önkormányzataszámú Támogatási szerződése terhére Ft összegben”*

Nyilatkozom továbbá, hogy az itt elszámolt tételeket más elszámolásban nem szerepeltetjük/ szerepeltettük.

..... 20... év hó.....nap

.....

Támogatott cégszerű aláírása

ZÁRADÉK:

1) Tartalmilag, és számszakilag a pénzügyi elszámolást ellenőrizte:

Megjegyzés:.....
.....

2) A pénzügyi elszámolást a képviselő-testületszámú határozatával

ELFOGADTA

NEM FOGADTA EL**

**A megfelelő aláhúzendó

Megjegyzés:.....
.....
.....

.....

Támogató önkormányzat polgármestere